附件1：

应征企业致函
致：武汉园林绿化建设发展有限公司 
    根据《第十届中国(武汉)国际园林博览会第二批特许经营商征集公告》（以下简称《征集公告》），本企业[企业名称]特提交本应征企业致函。

本企业现就参加本次征集活动之相关事宜，自愿向武汉园林绿化建设发展有限公司做出以下保证与承诺：
一、本企业为依法成立并有效存续的法人实体。本企业具有充分的法定权利及相应的授权签署、提交应征文件并参与本次征集活动，并已取得从事上述行为所必须的本企业的内部及其它的授权或同意。
二、本企业已详细阅读《征集公告》，并保证遵守《征集公告》的全部规定，本企业将自行承担因对《征集公告》不明或误解而产生的相应后果。
三、本企业确认，应征文件的填写与提交系为武汉园林绿化建设发展有限公司了解、评估本企业之目的。本企业是否被武汉园林绿化建设发展有限公司选定为特许经营商，武汉园林绿化建设发展有限公司享有绝对、充分和最终的决定权。同时本企业充分理解武汉园林绿化建设发展有限公司 在本次征集活动所采取的程序性办法及相应安排。本企业确认，本企业完全同意《征集公告》制定的应征规则及相关规定，并承诺按照这些规则履行本企业的所有义务。本企业完全同意武汉园林绿化建设发展有限公司针对特许经营行为所制定的相关制度和规定，承诺完全遵守上述制度和规则，如有违反，接受武汉园林绿化建设发展有限公司一切处理结果。本企业在此不可撤销地放弃对相关程序性办法及相应安排提出任何异议的权利，并放弃因此而向武汉园林绿化建设发展有限公司提出任何索赔的权利。
四、本企业承认并同意武汉园林绿化建设发展有限公司 保留“接受或拒绝任何应征”的权利，并且武汉园林绿化建设发展有限公司不会对上述行为承担责任，亦无义务向本企业解释其原因。
五、因搜集、获取、填写、递交应征文件及参与本次应征所产生的一切费用，均由本企业自行承担。
六、本企业在此保证，本次提供的所有信息，均属本企业独立完成，不存在与其他有希望的应征企业以限制本次应征的竞争为目的进行协商、合作等情况。
七、本企业本次提供的所有信息是真实、准确和完整的。本企业同意武汉园林绿化建设发展有限公司或武汉园林绿化建设发展有限公司市场开发相关之目的，无条件使用本企业所提供的全部信息，无论该信息是否具有保密性质。
八、如本企业最终未能中选，则本企业不得在任何时间、任何地点以任何形式对此次提交应征文件及参加本次应征活动进行商业性宣传，或者暗示本企业与武汉园林绿化建设发展有限公司或武汉园林绿化建设发展有限公司市场开发计划存在任何关联。
九、无论是否中选，本企业承诺对因参与本次应征所获取的任何资料和信息承担保密义务，不会向任何第三方披露上述资料或信息。
十、本企业特别理解并接受，一旦本企业被武汉园林绿化建设发展有限公司确定为特许经营企业，本企业接受并自愿履行下述义务，并履行相关承诺：
1、在武汉园林绿化建设发展有限公司规定的时间内，与武汉园林绿化建设发展有限公司签订《第十届中国(武汉)国际园林博览会特许经营许可协议》；
2、按照武汉园林绿化建设发展有限公司的要求研发、设计、生产、销售特许产品；
3、按照《第十届中国(武汉)国际园林博览会特许经营生产/零售许可协议》的要求，交纳相关费用；
4、尽管特许经营企业能够在特许产品上使用第十届中国(武汉)国际园林博览会会徽和吉祥物等含知识产权的标识和口号，但特许经营企业不可以使用上述标识和口号等进行以宣传企业形象或推广自有产品为目的的相关市场营销活动。
十一、应征文件之签署人系经本企业合法授权之代表，其签署行为对本企业具有约束力。如因本企业未遵守上述声明与保证而给武汉园林绿化建设发展有限公司造成任何损失，本企业愿意承担全部法律责任。
本应征企业致函一经签署，立即生效，非经武汉园林绿化建设发展有限公司书面同意，不得因任何理由被撤回、撤销。
授权签字人：
（签  字）
姓名、职务：
（印刷体）
企业名称：
（盖  章）
地 址：
日 期：
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